

活動報導

農委會彭主委

視察種苗改良繁殖場

圖／林勝富



農業委員會彭主任委員於八月卅一日蒞臨本場視察，這是台灣省政府組織業務調整後，彭主委第一次視察改隸農委會之種苗試驗研究專業場。

彭主委表示，種苗是提高農產生產力、競爭力的根本，也是農業發展不可或缺的基礎產業，彭主委並對本場同仁多年來在優良種苗之繁殖供應及種苗科技的貢獻予以肯定，同時勉勵同仁能體認大環境，加強新科技之研發以及人才之培育，充實經費以提高研究水準，並能充分提供高品質之種子與種苗改善我國之農業生產結構。

彭主委進一步表示：花卉消費一直是文化的指標之一，我國農業除應滿足「食」之須求外，更應提昇到「視覺」之滿足，因此，如何促進花卉產業之發展，一直是本會努力的目標之一。國人在花卉方面之消費額僅為先進國家之十分之一，今年主打花卉文化紮根活動的目的，主要就是要創造國內花卉之需求，以刺激產業發展。

彭主委緊接著提到「花卉研究中心」設置之規劃與推動是農委會今年的重點工作。彭主委認為種苗改良繁殖場之各項資源及週圍花卉產業之環境，應可朝「花卉中心」之設立來規劃，該中心可發展為花卉產業之科技供應者。藉由科技之整合促使「農業工業化」早日實現。

